

Број: IV-06-942

Датум:

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

**СЕДАМДЕСЕТ ПРВУ седницу Комисије за претходна питања за 07.12.2021. године (уторак)
са почетком у 10,00 часова**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 02.11.2021. године;
- са ванредне седнице одржане 17.11.2021. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хигијена и екологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Процена утицаја суплементације витамином D на коштани метаболизам и опоравак мишића кошаркашица**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена утицаја стања пародонцијума на квалитет живота професионалних припадника Војске Србије“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекат локалне примене золедронске киселине на имунопатогенезу периапикалних лезија (анализа у Th1 и Th2 типу генетски високосродних сојева пацова)“ и испуњености услова кандидата Тамаре Вучићевић.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај антиоксидантне суплементације екстрактом биљке *Filipendula ulmaria* на манифестације системске токсичности наночестица калцијумфосфата код пацова“ и испуњености услова кандидата Радомира Шћепановића.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Радиологија.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Физикална медицина и рехабилитација.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Офталмологија.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Дерматовенерологија.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Фармацеутска хемија.

1.4.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Епидемиологија.

Факултет за хотелијерстов и туризам у Врњачкој Бањи

1.4.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Општа медицина.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Данијеле Базић под називом „Анализа телесног састава и метаболичких параметара у зависности од постојања остеопорозе код жена преко 65 година старости“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Оливере Ђуровић под називом „Падови хоспитализованих пацијената са цереброваскуларном болешћу: фактори ризика и социоекономске карактеристике“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милоша Степовића под називом „Упоредна анализа здравствено-економских показатеља одабраних земаља Балкана и Источне Европе“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милене Илић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Повезаност депресивности и анксиозности са експресијом рецептора за неурокидине код жена оболелих од карцинома дојке**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владимира Јанковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Фактори ризика за развој уринарне инфекције након можданог удара код пацијената са пласираним уринарним катетером**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развој адаптивног система за електронско учење заснованог на науци о подацима**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Фактори учења и предвиђање успешности у програмирању применим вештачких неуронских мрежа**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Идентификација термичких напрезања диск кочнице за различите радне параметре кочења**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Менаџмент информациони системи**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

2.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за научну област **Биотехничке науке, ужа научна област Прехрамбена технологија**.

2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Николића** под називом „**Повећање енергетске ефикасности малих хидроелектрана**“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за научну област Хемија, ужа научна област **Неорганска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за научну област Физика, ужа научна област **Електродинамика, физика плазме и астрофизика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Компаративно испитивање молекулских дескриптора заснованих на сопственим вредностима**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Синтеза, структурна, теоријска и биолошка испитивања паладијум (II) комплекса са неким аминокиселинским дериватима пропилендиаминa**“ и испуњености услова кандидата **Ђорђа Петровића**.

3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

3.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Примењена математика**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

3.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област Математичке науке, ужа научна област **Примењена математика**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

3.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за научну област Математичке науке, ужа научна област **Математичка анализа са применама**.

3.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милице Миливојевић Данас** под називом „**Мешовита метричка димензија графова**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Педагогија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу радноправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Немачки језик** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Француска књижевност и култура** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

4.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе математике** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Импликације примене иновација у аграру за одрживи развој Републике Србије*“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Педагошки факултет у Ужицу

4.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе физичке културе**.

4.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Теорија и методика физичког васпитања, спорта и рекреације**.

4.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **наставник страног језика** за ужу научну област **Енглески језик**.

Факултет за хотелијерств и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

4.3.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Горана Перића** под називом „Утицај задовољства запослених на неопипљиве компоненте квалитета услуга у хотелијерству“.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Катарине Стевановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Говор Раче Крагујевачке**“.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милана Вујића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај квалитета услуга на бренд руралних подручја Ваљевске Подгорине као туристичке дестинације**“.

4.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Душана Габариновића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Потренцијали за одрживи туризам засновани на природним ресурсима на територији Моравичког управног округа**“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за научну област **Музичка уметност**, ужа уметничка област **Клавир (Клавирска музика)** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за научну област Музичка уметност, ужа уметничка област **Дириговање**.

5.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за научну област Музичка уметност, ужа уметничка област **Камерна музика**.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић